

Новости «Страны чудес»

Сегодня, 15 июня, в нашей волшебной "Стране чудес" снова кипела жизнь!

Утром 3 отряд "Белые кролики", посетил филиал 4 ЦБС. Сотрудники читального зала рассказали им о народных промыслах. "Кролики" узнали, что такое дымковская игрушка, хохломская, жостовская роспись, гжель.

В это же время в лагерь к жителям "Страны чудес" пришли гости. Представители СК "Атлант» организовали для ребят 5 и 6 отрядов спортивную игровую программу. Спасибо огромное организаторам за хорошее настроение и чудесно проведённое время.

Также сегодня работали кружки по интересам. Каждый день наши педагоги готовят для ребят интересные презентации, игровые программы и многое другое!

Сегодня активно проходили репетиции к большим мероприятиям, которые будут проходить на будущей неделе. Все отряды готовили музыкальные номера, стихи, сценки.

После отрядных дел мы снова встретились все вместе, чтобы принять участие в общелагерном мероприятии «Игромир». Здесь наши воспитанники путешествовали от станции к станции и с удовольствием играли в интересные игры! Ребята прыгали на скакалке, собирали пазлы, метали в цель и многое другое. Все отряды с большим энтузиазмом участвовали в играх. И вот результат- все заняли 1 место! Молодцы! Ждём всех завтра вновь. Не забудьте взять с собой хорошее настроение!







